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natirlich meine Welt





Holz bringt Lebendigkeit und Individualität in Gärten und Häuser

Auf rein natürlicher Basis bieten AURO-Holzlasuren natürlichen Rundumschutz im Außen- und Innenbereich
Braunschweig, April 2008 – Wenn Gartenzäune und –möbel farblich immer stärker einem grauen Regenhimmel ähneln oder mehr und mehr die grüne Farbe des Rasens annehmen, fühlt sich kein Gartenfreund mehr wohl. Deshalb sollten Möbel sowie Zäune, Carports und auch Holzaußenwände von Anfang an zum Beispiel mit der Holzlasur Aqua Nr. 160 des Naturfarbenherstellers AURO behandelt werden. Der lösemittelfreie Anstrich schützt das Holz sicher vor Wind und Wetter, während sein natürlicher Charakter erhalten bleibt. Durch ihre hervorragenden Eigenschaften wurde die Lasur von Stiftung Warentest zum Testsieger unter Holzlasuren für den Außenbereich erklärt (Heft 5/2006). Aber auch für Holz in Wohnräumen ist die lösemittelfreie Lasur, die ausschließlich aus natürlichen Rohstoffen hergestellt wird, sehr gut geeignet.

Jedes Holzprodukt ist von Natur aus ein echtes Unikat – erkennbar an der individuellen Maserung, am typischen Holzgeruch und an der Beschaffenheit der Oberfläche. AURO-Holzlasuren sorgen dafür, dass die natürlichen Eigenschaften lange erhalten bleiben, denn die edle, seidenmatte Optik der Lasur lässt die Holzmaserung weiterhin durchscheinen. Der konsequent ökologisch hergestellte Anstrich schützt langanhaltend vor Wind und Wetter ohne die Umwelt mit Giften zu belasten. Darüber hinaus verschönern die Aqua-Lasuren Hölzer mittels einer vielfältigen Auswahl an Farbtönen, die eine unverwechselbare, natürlich transparente Farbwirkung erzielen. Der Naturfarbenhersteller bietet neben der farblosen Lasur 24 verschiedene Farbtöne an. Damit müssen es nicht immer die Klassiker Weiß und Braun sein. Gerade im Außenbereich können Möbel, Zäune etc. individuell gestaltet werden, zum Beispiel in den Trendfarben Gelb und Grün.

Nur geschütztes Holz bleibt schönes Holz und hält Wind und Wetter dauerhaft Stand. Dabei leistet der Anstrich im Freien Schwerstarbeit. Die Anwendung hingegen ist 
kinderleicht: Der erste Anstrich sollte auf einem sauberen, trockenen und fettfreien Untergrund erfolgen. Inhaltsstoffreiche Hölzer wie Eiche, Kastanie oder Kirsche werden mit der AURO-Spezialgrundierung vorbehandelt. Um den Rundumschutz der Oberflächen vor Wasser, Schmutz und UV-Strahlen zu optimieren, sollte die Lasur im Außenbereich dreimal aufgetragen werden. Im Innenbereich genügen ein bis zwei Anstriche. Alle Lasuren sind untereinander mischbar. Um transparentere Ergebnisse zu erzielen, können die farbigen Lasuren in Wohnräumen auch mit der farblosen Lasur gemischt werden. 

Vor allem die Behandlung von Garten- und Terrassenmöbeln stellte deren Besitzer in der Vergangenheit oft vor Konflikte. Chemische Holzschutzmittel führten häufig eine hohe Schadstoffbelastung mit sich, um wirksam vor Wind und Wetter zu schützen. Die wasserverdünnbare Holzlasur von Auro ist hingegen frei von jeglichen Schad- und Reizstoffen. Und gerade Eltern können aufatmen: Die Lasur wurde auf Speichel- und Schweißechtheit geprüft. Sie kann risikofrei für die Behandlung von Kinderspielzeug sowohl im Innen- als auch im Außenbereich angewandt werden. Außerdem ist sie nahezu geruchsfrei und schnelltrocknend.

Stiftung Warentest bestätigte dem Naturfarbenhersteller die hohe Qualität seiner Holzlasur, indem das Produkt mit der Note 1,8 zum Testsieger (Heft 5/2006) unter Holzlasuren für den Außenbereich ausgezeichnet wurde.

Die Aqua-Holzlasuren und die Spezialgrundierung von AURO sind im ökologisch orientierten Fachhandel erhältlich. Weitere Informationen über die Produkte für den Innen- und Außenbereich unter  www.auro.de.

Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. 

�Kann kinderleicht im Zusammenhang mit Auro-Produkten problemlos benutzt wrden??







