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Retter in der Not - Natürlicher Schutz gegen Schimmel

Kalk(-Bunt)farben und Kalkputze von AURO bieten einen natürlichen Schutz vor Schimmelpilzbefall 
Braunschweig, November 2010 – Die Zeit stets offener Fenster und ständiger Frischluft im Haus ist leider längst vorbei - der Winter steht vor der Tür. Deshalb ist gerade jetzt die Gefahr von Schimmelpilzbefall besonders groß: es wird weniger ausgiebig gelüftet, häufig jedoch noch nicht durchgehend geheizt – so kann sich feuchte Luft leichter in der Wohnung festsetzen. Je feuchter Räume sind, desto besser kann Schimmel gedeihen. Abhilfe schaffen AURO-Kalkputze und -farben. Die behandelten Wände nehmen überschüssige Feuchtigkeit aus der Luft auf und geben sie nach dem Lüften wieder ab. Diese natürliche, „atmende“ Funktion schafft ein gesundes Raumklima und entzieht dem Schimmelbefall den Nährboden. Der Naturfarbenhersteller bietet mit dem Profi-Kalkfeinputz und dem strukturierbaren Profi-Kalkputz, mit der Profi-Kalkfarbe und den Kalk-Buntfarben ein komplettes Sortiment für eine schöne und natürlich schimmelfreie Wandgestaltung.

Immer mehr Wohnungen und Häuser sind von Schimmelbefall betroffen. Die Gefahr für die Bewohner geht dabei vor allem von den Pilzsporen aus. Sie können Hautreizungen, grippeähnliche Beschwerden, Atemwegserkrankungen bis hin zu Asthma und Lungenentzündungen auslösen und Nieren, Herz sowie das gesamte Nervensystem schädigen. Die bekannte, äußere Erscheinung von Schimmel, die watteartige weiße Schicht auf der Wand, ist lediglich Träger der Pilzsporen. Daher Vorsicht - ein Abbürsten dieser Schicht entfernt lediglich die gefährlichen Sporen nur oberflächlich. Der Schimmel selbst dringt meist tiefer in den Untergrund ein und kann so nicht entfernt werden. Die Behandlung mit Hausmitteln wie Essig wirkt nur für wenige Stunden, die Anwendung chemischer Mittel hingegen kann zu weiteren Gesundheitsbelastungen führen. Die Prävention im Vorfeld -  Kalkfarben und -putze verhindern Schimmelbefall auf zweifache Art. Schimmelpilze können zum Einen auf natürlichem Kalkputz nicht überleben, da er stark alkalisch ist. Zum anderen nehmen Kalkprodukte überschüssige Feuchtigkeit aus der Raumluft auf. 

Sollten Wände bereits mit Schimmel befallen sein, muss dieser jedoch vor dem Auftrag der Kalkprodukte restlos beseitigt werden. AURO bietet mit dem Schimmel-Entferner ein hochwirksames Produkt an, das den gefährlichen Befall ohne Chlor oder andere chemische Zusätze beseitigt – und das ganz natürlich.

Bei der Auswahl der Kalk-Produkte sollte jedoch ganz genau hingeschaut werden. Entscheidend ist, dass keine chemischen Zusatzstoffe enthalten sein dürfen, da sie die natürlichen Funktionen des Kalks beeinträchtigen. AURO deklariert seine Kalkprodukte daher zum Schutz des Verbrauchers vollständig. Sie setzen sich aus natürlichen und mineralischen Rohstoffen zusammen und sind lösemittelfrei. 

Die Vielfalt der Farben…

Auch im Außenbereich kann die Kalkfarbe verwendet werden. Weiße Silikatgrundierung als Grundbehandlung sorgt für eine optimale Deckkraft und eine lang anhaltende Witterungsbeständigkeit. Für den Innenbereich können die Profi-Kalkfarben mit Kalk-Buntfarben abgetönt werden. Wer es bunter mag, kann aus einer Palette von sieben Vollton-Kalkfarben auswählen. Noch mehr Vielfalt wird durch das Mischen der Farben untereinander erreicht. Ein Farbtonblock, der bei AURO-Fachhändlern eingesehen werden kann, zeigt das Mischungsverhältnis für weitere 80 Farbtöne. 
Auf die Technik kommt es an

Für eine unterschiedliche Oberflächenstruktur können mit dem fein gekörnten Profi-Kalkfeinputz oder dem Kalkputz fein oder rustikal verputzte Wände gestaltet werden. Je nach Verarbeitungswerkzeug entstehen dabei unterschiedliche Oberflächen und damit eine völlig andere Optik. Eine Besondere Gestaltungsmöglichkeit ist die Glattspachteltechnik, damit lässt sich eine seidenglatte Oberfläche erstellen. Hierzu werden bei den AURO-Partnerhändlern für kreative Heimwerker Seminare angeboten. 

Alle Termine finden Sie unter folgendem Link: http://www.auro.de/aktuell_presse/kalkfarben_seminare.php
Links zur unverbindlichen Preisempfehlung:
http://www.profil-marketing.com/uploads/tx_lipresscenter/AURO_UVP_Kalk-Produkte.pdf
http://www.profil-marketing.com/uploads/tx_lipresscenter/AURO_UVP_Kalk-Produkte.doc
Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. 



