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Healthy Living - Für die Wohnoase zu Hause
Egal ob pastellige oder kräftige Farbtöne: Die Naturfarben von AURO auf Basis pflanzlicher und mineralischer Inhaltsstoffe zeichnen sich durch hohe Deckkraft und eine besonders cremige Rezeptur aus
Braunschweig, im Mai 2011 – Für viele Menschen ist das eigene Zuhause ein Ort der Ruhe und Geborgenheit. Dazu gehören nicht nur ein gemütliches Sofa und gute Gespräche mit Freunden. Auch die Farben der Wände haben einen großen Anteil am Wohlbefinden. Denn sie beeinflussen den Menschen oft mehr, als ihm bewusst ist. Daher sollten sie bei der Renovierung gut ausgewählt sein. Der ökologische Farbenhersteller AURO bietet für seine qualitativ hochwertigen Wandfarben acht Vollton- und Abtönfarben. So lassen sich ganz einfach unendlich viele Farbtöne mischen. 

Farben sind ein entscheidendes Merkmal, um der Wohnung eine besondere Atmosphäre zu verleihen. Wirken grüne Farbtöne regenerativ und kreativitätsfördernd, so dass sie vor allem für Küchen verwendet werden sollten, verleiht Blau eine entspannte Stimmung und lässt gleichzeitig kleine Räume größer wirken. 
Die Natur macht’s möglich
Heutzutage lassen sich die meisten in der Natur vorkommenden Farben nachstellen und das ganz ohne eine Belastung durch synthetische Schadstoffe. Der ökologische Farbenhersteller AURO entwickelt seit über 25 Jahren Naturfarben aus mineralischen und pflanzlichen Inhaltsstoffen. Daher unterscheidet sich der Geruch der Farbe von dem konventioneller Wandfarben. Durch die vollständige Deklaration aller Inhaltsstoffe können sich besonders besorgte Eltern und Allergiker vor dem Streichen informieren. So sind die Wandfarben prädestiniert für den Einsatz in Kinderzimmern und Allergikerhaushalten.
Doch nicht nur der Geruch ist besonders. Dank der speziellen Rezeptur haben die AURO-Farben optimierte Anstricheigenschaften. So hat die Wandfarbe Nr. 321 auch eine äußerst cremige Konsistenz und lässt sich gut verarbeiten, was gerade für „Vielstreicher“ und Kreative ein großer Vorteil ist.
Für die Profis unter den Heimwerkern: Das Deckvermögen liegt bei über 98%, so dass die Farbe nach der DIN EN 13 300 als Klasse 2 eingestuft wurde.
Bunt, bunter, Vollton- und Abtönfarbe
Für alle, die auf das ganze Farbspektrum bei der Renovierung zurückgreifen möchten, bietet AURO ökologische Vollton- und Abtönfarben. Diese werden auf Basis von Erd- und Mineralpigmenten hergestellt, so dass zwischen hunderten fein abgestufter Farben unterschieden werden kann. 
Unter folgendem Link können sich Farb-Freunde einen ersten Eindruck verschaffen: http://www.auro.de/downloads/pdf_de/farbkarte_330.pdf
Wussten Sie schon…? 
...dass Dammar eines der wertvollsten und schönsten Pflanzenharze der Erde ist? Dammarharz-Gewinnung erlaubt den Einwohnern Sumatras eine nachhaltige Nutzung des Tropenwaldes ohne Raubbau. Damit ist die Nutzung des Harzes ein aktiver Beitrag gegen Tropenwaldzerstörung.
Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. www.auro.de


